



BANDO DI AMMISSIONE AI CORSI DI LAUREA DELLE PROFESSIONI SANITARIE ANNO ACCADEMICO 2022/23 – ERRATA CORRIGE pag. 9

Con la presente, con riferimento al bando in oggetto, si precisa quanto segue: a pag. 9, la frase riferita ai Criteri di valutazione per la formulazione delle graduatorie:

“Per la formulazione della graduatoria, in caso di parità di voti, prevale in ordine decrescente il punteggio ottenuto dal candidato nella soluzione, rispettivamente, dei quesiti relativi agli argomenti di ragionamento logico e cultura generale, biologia, chimica, fisica e matematica”

si intende sostituita dalla seguente:

“Per la formulazione della graduatoria, in caso di parità di voti, prevale in ordine decrescente il punteggio ottenuto dal candidato nella soluzione, rispettivamente, dei quesiti relativi agli argomenti di biologia, chimica, fisica e matematica, ragionamento logico e competenze di lettura e conoscenze acquisite negli studi”, ai sensi del D.M. 583 del 24 giugno 2022.